

# Itálie: „Nevím proč. Viděl jsem ji a zabil“ — Malijský migrant se přiznává k vraždě Sharon Verzeniové

[infokuryr.cz/n/2024/09/04/italie-nevim-proc-videl-jsem-ji-a-zabil-malijsky-migrant-se-priznava-k-vrazde-sharon-verzeniove](https://infokuryr.cz/n/2024/09/04/italie-nevim-proc-videl-jsem-ji-a-zabil-malijsky-migrant-se-priznava-k-vrazde-sharon-verzeniove)

kuryr

4. září 2024



**Moussa Sangare, narozený malijským migrantům, se přiznal, že letos v červenci čtyřikrát náhodně pobodal Sharon Verzeni a tvrdil, že dostal „náhlý záchvat“ a nedokázal vysvětlit, proč to udělal**

Muž zatčený ve čtvrtek kvůli podezření, že ubodal k smrti italskou ženu, která se letos v červenci vydala na večerní procházku poblíž svého domova, se k vraždě přiznal a tvrdil, že neměl tušení, proč na svou oběť zaútočil.

Moussa Sangare, 31letý italský občan narozený malijským imigrantům, se přiznal, že 30. července tohoto roku v brzkých ranních hodinách čtyřikrát bodl 33letou Sharon Verzeniovou na malé ulici Terno d'Isola v Bergamu.

Sharon se rozhodla jít pozdě v noci, zatímco její partner spal, když ji oslovil Sangare, který ji bodl třikrát do zad a jednou do hrudníku – útok, který její pitva odhalila, byl rychlý a neměla čas na reakci.

Když její útočník prchal, Sharon se podařilo zavolat záchrannou službu, aby jim řekla: „Pobodal mě,“ ale krátce po převozu do nemocnice zemřela.

Minulý měsíc proběhlo rozsáhlé pátrání po Sharonově vrahovi, přičemž italské úřady se zajímaly zejména o totožnost muže zachyceného na záběrech CCTV, jak prchá na kole z blízkosti vraždy.

Tento muž byl později identifikován jako Sangare, který byl zatčen minulý týden a přiznal se k vraždě.

„Dnes v noci, na konci velmi intenzivního vyšetřování, jsme byli schopni identifikovat pána na kole, který během noci nejprve spontánně prohlásil a poté se plně doznal,“ řekla tisku zástupkyně žalobce v Bergamu Maria Cristina Rotaová.

Během policejního výslechu Sangare tvrdil, že měl „náhlý záchvat“, který ho přiměl k útoku na Sharon – ženu, kterou nikdy nepotkal a o které předtím nevěděl.

„Nedokážu vysvětlit, proč se to stalo, viděl jsem ji a zabil jsem ji,“ řekl Sangare policii.

Místní prokuratura však tvrdila, že vrah opustil svůj dům vybavený čtyřmi noži, což je vedlo k přesvědčení, že útok byl promyšlený.

„Cíl byl zřejmý, chtěl někoho zranit,“ řekl Rota, který prozradil, že jeho výpovědi na policii vedly k získání jeho oblečení, které měl ten večer na sobě, spolu s několika noži nepoužitými při útoku, a hlavně k získání dalšího. nůž zakopaný poblíž řeky Adda, o kterém se žalobce domnívá, že je vražednou zbraní.

„Věříme tomu na základě délky a šířky čepele, která je kompatibilní s ranami, které na těle našel soudní lékař,“ řekl novinářům zástupce prokurátora.

Vyšetřování také zjistilo, že dva nezletilí ve věku 15 a 16 let byli těsně před vraždou ohrožováni nožem Sangare. Rota vysvětlil, jak se vrah Sangare „vzdal dvou dětí a pak potkal Verzeniho, který byl ve špatnou dobu na nesprávném místě“.

Podezřelý původem z Mali bydlel pouhých pět kilometrů od místa činu v Suisio. Byl nezaměstnaný a neměl záznam v trestním rejstříku.

Při prohlídce jeho majetku našli policisté lepenkový výřez o velikosti dospělého člověka, který sloužil jako cvičná deska pro vrhání nožů.

Po doznání Sharonina rodina vyjádřila úlevu, že vrah byl zadržen a bude postaven před soud.

„Ty zprávy nám uleví a také smetají všechny spekulace, které byly učiněny o Sharonově životě,“ stálo v něm.

Vrahův právník navrhl existenci psychiatrické nemoci, která, pokud by byla lékařsky podložená, mohla způsobit, že se Sangare vyhne vězení a bude poslán do psychiatrického zařízení.

„Je velmi pravděpodobné, že se jedná o psychiatrický problém, i když je předčasný a bude tématem, které bude dále prozkoumáno s konzultacemi a případnou žádostí o znalecký posudek, ale i tak je to velmi relevantní aspekt,“ vysvětlil právník Giacomo. mjr.

**INFOKURÝR**